

出梅了,我市依然置身“桑拿天”

大暴雨不时来袭,市民生活多受影响

本报讯 虽然镇江已出梅,然而空气湿度大,阵雨不时来袭,能见度较低等情况依然如故,给市民生活带来诸多不便。胸闷、湿疹、腹泻,宛若重新置身“桑拿天”,市民普遍反映身体不适。此外,出行也受到一定程度影响。部分餐馆因为暴雨暂停外卖服务,令一些上班族颇感不便。据气象部门预计,这样的天气还将持续数日,相关专业人士提醒市民积极应对。

“浑身瘙痒,越抓越痒,都破了!”昨日下午,记者在江滨医院门诊部遇到市民费先生时,他举起手臂给记者

看,只见他手臂上由于抓挠出现了一片片红斑、丘疹。他介绍,都是湿润的雨天惹的祸,加上自己是敏感体质,“这不,皮肤就过敏来医院就诊了”。

记者走访市区医院后了解到,近段时间各大医院皮肤科、消化科、内科等门诊病人都挺多。江滨医院一名消化科医生介绍,气温高容易导致胃肠功能紊乱,加上天气湿热也会引起不少人饮食习惯改变,如有不少患者都是吃冰西瓜、冷稀饭、冷饮或食用隔天饭菜等不洁食品,也导致脾胃受损而诱发腹泻。

“又闷又潮湿,感觉浑身上下都

不自在,有些透不过气来,也不怎么想吃饭。”采访中,不少中老年人都有这样的感觉。由于气压低,湿度大,让很多市民感到身体不适。对此,医生介绍,湿润的天气会诱发许多疾病,市民家中可备一些防暑及相关疾病的常用药品,如十滴水、风油精、清凉油以及板蓝根冲剂等具有清热解毒作用的药品,以预防夏天空调使用不当、游泳时受寒感冒等。藿香正气丸、藿香正气口服液等。藿香正气丸、藿香正气口服液等。增加食欲;另外,有高血压、心脏病的患者要注意多休息,一旦身体

不适,要尽快就医。

昨天下午,一场暴雨对市区交通造成一定影响。“雨雾太大,一时间不敢开车……”车主张先生因为暴雨来袭,原本欲驾车到常州办事,不得不临时改变行程。“还好大雨期间,大家都比较注意……”据市交巡警支队事故处理大队相关负责人介绍,截至昨天下午6点,市区未发生一起严重交通事故。包括小碰撞事故在内,当天接触事故数未有明显上升。记者从市区多名路面巡查交巡警处获悉,短时间在强降雨时段,市区东方路镇江中学附近、黄山南路铁路桥涵洞、丁卯桥

路等部分路段出现一定的积水现象,给过往车辆和出行市民造成较大不便。

为消除暴雨对交通的影响,镇江交巡警高速一大队、二大队纷纷启动应急预案,加大对所辖沪蓉高速、扬溧高速镇江段的巡查,通过不间断拉响警报,提醒过往车辆减速慢行,或就近进入服务区避雨。“基本上没有发生什么事故。”交巡警相关专业人士提醒广大市民特别是出行市民,逢暴雨务必减速慢行,尤其要避免涉水行车,以防发生意外。

(胡冰心 许益明)

红色题材收藏升温

专家:投资须谨慎

本报讯 伴随建党90周年大庆,近期收藏市场掀起一股“红色题材”收藏热。据业内人士介绍,在红色题材藏品众多门类中,目前画作的市场表现最为抢眼,拍卖价屡创新高。专家建议,红色收藏应选择兼具历史价值和艺术价值的作品,谨防被骗。

我市的收藏爱好者卜先生介绍,“红色收藏”涵盖了我国革命各个时期的历史遗物,它既可以反映我们党、国家和军队的发展壮大历程,也记录了各个历史阶段的重大事件和重大成就。“红色收藏”不仅仅是收藏活动,更是对过往岁月的记忆,承载着时代印记和个人情感,“红色收藏”涉及面很广,包括书籍文件、邮票钱币、像章语录、连环画、老照片等。采访中,网络上一家专卖“红色纪念品”店铺的老板告诉记者,自己店里有各个时期的报刊、袖章、五角星、宣传海报、洗漱用品等销售,价格不等,几个月来深受买

家的喜爱,有些人是成套购买。

然而,不断升温的“红色收藏热”也引来了一些动机不良人员。家住香江花城的周先生告诉记者,自己不久前接到了某“国粹收藏协会”的电话,邀其入会,称“收藏2万元以上,年末可获1万元现金补贴”,该“协会”之后又不断催促周先生入会、汇款。多了一个心眼的周先生到相关部门核实后发现,并不存在这家“国粹收藏协会”。另外,记者在采访中了解到,一些“红色藏品”在市场上也层出不穷。

收藏界专业人士提醒,别被“馅饼”诱惑踏入陷阱,市民投资前一定要冷静判断,对自己的“红色藏品”估价时要有理性认识。最好先学习一些收藏专业知识,以及鉴别技巧,谨防受骗。另外,纸质藏品的品相直接影响价值,如宣传画、书籍、报纸、邮票、大字报等,在购买时,应力求画面完整、清洁。(实习生 朱彬 记者 胡冰心)



昨日,有市民反映学府路沿途绿岛内盛开的月季花正被人“剃头”,满地残花惨不忍睹。记者赶到现场看到,几名工人正在将电锯割下的月季装包。工人告诉记者,此时修剪是为了让月季未来生长更好,花开得更好,原来这是一场美丽的误会。 王呈 摄影报道

医院内患者电瓶被盗

律师:院方应担责任

本报讯 日前,市民步先生拨打本报热线电话,称自己前一天傍晚在谷阳中心卫生院看病时,停在医院大院内的电动车电瓶被偷。当晚被偷的除了步先生,还有另外两人的电瓶也同时被偷。当他们找到院方讨要说法时,院方态度强硬,称自己并不是收费停车场,拒绝赔偿。律师表示,应由院方承担全部责任。

当天傍晚6点左右,步先生到谷阳中心卫生院挂水,将电动车停在卫生院大院内。7点左右,他发现自己电动车电瓶被偷。而此时,另外两名前来医院看病的患者也发现自己的电瓶被偷。据步先生了解,自己已经不是第一个被偷车的人,此前也发生过其他患者被偷车事件。

当步先生与另外两名失主找到院方讨要说法时,院方态度强硬,拒绝赔

偿。卫生院办公室工作人员朱慧惠表示,对于医院大院内多辆电动车被盗,他们也很无奈。患者在院内停车,但不收取管理费的,医院虽然有门卫,但不可能把所有精力都放在替患者看车上。最终,在三山派出所的协调下,院方答应负部分责任,给步先生及另外两名失主每人赔偿300元。

记者就此事咨询律师,市甘露律师事务所律师陈秋言表示,医院为患者提供医疗服务,患者到医院就诊,双方构成服务合同,医院就该为患者提供安全保障,包括人身完全及财产安全。患者将车停在医院内被盗,无论收费与否,医院都应承担全部责任。在没有抓到盗窃者之前,医院应垫付患者所有损失,如果抓到盗窃者,医院方可向盗窃者追偿损失。(记者 曾海蓉)

“一拳五千,两拳一万” 替友“索赔”两男被刑拘

本报讯 “一拳五千,两拳一万,我帮你摆平……”敢于口出这句狂言并付诸行动的人如今已被送进了拘留所。昨天,记者从京口警方获悉,在这起刚刚破获的敲诈案中,自诩仗义的男子竟然还将替友“索赔”的钱揣进了自己的腰包。

不久前,市民徐某因与刘某发生纠纷矛盾,吃了些“亏”。索要医药费未果,徐某便打电话给朋友朱某求助。平日,游手好闲的朱某自诩有本事,就爱帮人“有偿打抱不平”。接到徐某的电话,朱某非常兴奋,当即放出豪言:“一拳五千,两拳一万,我帮你摆平!”7月4日晚,获悉刘某在京口区团结新

村一饭店就餐,朱某随即纠集李某及另一男子前往“索赔”。

见朱某等来者不善,刘某赶紧示弱,好酒好菜招待,最终被对方勒索走5000元。越想越觉得窝囊,受害人刘某几天后来到九里街派出所报案。当晚,办案民警迅速出动,将朱某和李某从家中抓获归案。朱金二人对此前所为供认不讳,追讨钱款去向时,“仗义”的朱某才说起,敲诈所得5000元钱,已被三人瓜分,压根儿就没想起朋友徐某的医药费。

目前,朱某和李某二人已被警方依法刑拘,另一名参与者也被警方列入追逃对象。(赵笑楠 许益明)

“迷人”的交通指示牌 背后是管理链条不顺!

本报讯 7月1日,本报《交通指示牌,越指越“迷人”》的报道中,“万古路还是万古一路”“禹山北路还是禹山路”两个例子,近日已被市交巡警部门完成“标准化统一”。但是,记者在采访中发现,交通指示牌、路牌、路灯牌的混乱,绝非失误造成,而是管理链条本身不顺所致。

一条路、一栋楼、一个开发片区,开工建设时它只是一个项目名称,比如金山湖最早建设时是北水,镇江南站最初建设时叫京沪高铁镇江站,但是,建设结束时,甚至在建设过程中,各种指示牌已经就位,工程结束后,挂在空中的交通指示牌归交巡警管理,竖在路边的道路指示牌归城管负责,门牌号归公安和民政管理。

工程结束后,真正有命名权的单位市地名办正式介入,若认可项

目建设名则大小路牌不用折腾;若不认可,或者又在后续过程中不断更改,则大小路牌就必须跟着变更。由于路牌分属于不同的单位,很难做到步调一致,“万古路”和“万古一路”同时出现的现象就无法避免了。

路牌更改费用不低,如挂在空中的交通大指示牌,改一个就需耗费数百元,原则上每隔一公里就必须有这样一个大牌,如果一条路全部更名,其中的费用可想而知。据市交巡警秩序科负责人介绍,按照地名办的最新公告,长江路从解放路一直通到了高资,原来的金桥大道等路名其实已经不存在,但很多交通指示牌没有更改,原因就是成本。

其实,有业内人士指出,如果将地名提前纳入城市改造的综合性规划,规划阶段就让地名办介入,建成后起名为建设前定名,这种折腾

就会大幅下降。

近两年来,我市对交通路名、地名的关注强烈,原因确是地名管理与市民需求、城市文明的发展水平存在一定差距。市交巡警部门坦言,准确只是交通指示牌的基本要求,最高境界是能让更多人跟着“指示”就能穿行自如。事实上,就一些标志性建筑而言,只有“三山”指示功能健全,其他如镇江南站、城际广场等还没有完善的指路体系。

记者获悉,目前,交巡警已经启动交通指示牌的普查工作,准备做一份完善的电子档案。为未来修正打下基础,同时,交巡警也在积极发动民智,构建多个平台,主动引导市民参与到交通指示牌的建设中来。(记者 王鹏程)

后续报道

达5米左右,好容易打捞到老人,他却无力上岸。加上河水较深,他一手托着老太,一手用手指抵着河岸石头缝隙,苦苦支撑。当救援人员通过挂钩梯下到河面,利用安全绳帮助救援时,其子脸色发白、嘴唇发紫,已出现虚脱症状。最终母子俩均被救上岸。

然而,因溺水时间太长,老太已无生命体征,经现场急救医生确认死亡。目前,事故具体原因正在进一步调查之中。(杭建平 杨扬 许益明)

丹阳一老太坠河 儿子跳河救母回天乏术

本报讯 昨天清晨,丹阳城区东门外大街内城河河边。河畔齐腰高的汉白玉护栏边围着许多群众,消防人员随即配合民警疏散人员。此时,河里除老太外,还有老太的儿子。有目击者告诉消防人员,过路市民发现老太落水后,随即报警和呼救。老太的儿子闻讯赶来,跳入河中救母。因河面距离岸边落差高

城东门外大街内城河河边。河畔齐腰高的汉白玉护栏边围着许多群众,消防人员随即配合民警疏散人员。此时,河里除老太外,还有老太的儿子。有目击者告诉消防人员,过路市民发现老太落水后,随即报警和呼救。老太的儿子闻讯赶来,跳入河中救母。因河面距离岸边落差高

电动车撞人逃逸 凭车牌找到事主

本报讯 昨天,在交巡警事故大队的调解下,市民冯老太太总算找回了公道,那个撞伤她逃逸的车主,终于被交巡警又找了回来。“这都是电动车上牌的功劳”。

前天晚上,冯老太太在大西路和斜桥街路口被一辆车速很快的电动车撞倒,磕在了路牙上,膝盖受伤。但电动车车主只停下来回头望了一下,就扬长而去。60岁的冯老太太看清了电动车主大致长相:四十来岁的中年男子,1.7米的身高。但仅凭这些,接警的交巡警无能为力,所幸老太太回忆起了肇事电动车牌的后四位,也正是凭着这点,警方“顽强”地“挖”出了肇事车主刘先生。在交巡警的协调下,刘先生赔偿了冯老太太数百元的医疗费用。

据市交巡警支队副政委许宏介绍,目前,全市电动车上牌工作已开展数月,警方也开始上路盘查无证电动车,并开出了数百张罚单。与此同时,电动车上牌的效益也开始显现,除凭车牌追到肇事逃逸电动车车主外,全市有数十辆被盗电动车也是靠车牌找到了失主。(王天玉 王鹏程)

油漆工假名上网 十年前劫案暴露

本报讯 10年前在福建参与金店劫案,辗转潜逃来到镇江,以油漆工职业为掩护,一重庆籍网上逃犯冒充他人身份上网,结果遇上网警例行检查,暴露真实身份,近日在扬中落网。

9日下午1点多,扬中市公安局网监大队民警在扬子桥附近一网吧内正常检查时,发现一名叫“兰乡平”的男子身份证比较可疑,照片与本人不符。民警遂展开盘查,该男子辩称,登记身份证系其捡到的。“冒充别人干什么?”该男子随即又辩称,自己的身份证丢了,随口报了一个名字叫“隆华银”。经民警网络查询,确有其人,且与男子所描述基本信息也相符。可对照片,民警却发现不太相符。“但他能这么了解这个人,肯定有关系。”加大审查力度的同时,民警又展开外围调查,最终查明该男子真名叫隆德华,系网上追逃人员。

民警随即将其控制,证据面前,隆德华承认了身份,来自重庆丰都县的他,2001年3月涉嫌参与福建石狮市一起抢劫金店案及飞车抢夺案,当年被当地警方列为网上在逃人员。据隆德华初步交代,为躲避警方追捕,他使用他人身份证,隐姓埋名,以油漆工职业为掩护,四处流窜。没想到,刚到扬中不久,就被抓获。(马万军 许益明)



回收过期药品

日前,润州区和平路街道三茅一社区居民认真填写药品食品安全知识普及问卷。当日,市药监局和中国药科大学的志愿者来到该辖区,向居民回收过期药品,并就药品安全等方面的问题提供咨询服务。

文雯 石玉成 摄影报道



给残疾人送温暖

日前,丹阳市云阳镇朝阳社区“爱家园”的青年志愿者陪伴13岁先天性脑瘫患儿张溪上网和游戏。当日,该社区组织青年志愿者开展“陪残疾人一天”主题活动,为辖区残疾人义务体检、做家务、康复健身活动和赠送夏季慰问品等。纪晨 周建平 摄影报道

镇江市国土资源局国有建设用地使用权出让公示 镇国土资告[2011]第5号

报经市政府批准,现将该宗公共设施用地出让公示如下:

序号	拟受让单位	土地坐落	出让面积(平方米)	土地用途	出让年限	出让总价(万元)
1	中国移动通信集团江苏有限公司镇江分公司	京口区 陡壁镇	109	公共设施用地	50年	10

公示时间:2011年7月12日至7月21日
在公示期内,任何第三人如有异议,须以书面形式提交市国土资源局。

2011年7月12日

行风热线预告

7月13日上午8点15分,市公交总公司负责人将走进镇江新闻广播“行风热线”直播室,镇江网络广播电视台同步直播,欢迎收听、收看和参与。参与热线:85234527 85234529。

镇江市人民政府纠风办

遗 失

遗失镇江市溧阳码头11号史春明的户口簿,声明作废。

遗失尹桂贤的职工养老保险手册,号码:00643275,声明作废。

遗失镇江市润州区中照劳保批发中心的税务登记证正本,税号:32082119690716153X,声明作废。

遗失镇江市桃花坞新村二区25号201董文举的房屋产权证,证号:12414245,声明作废。

遗失京口区金华建材经营部的税务登记证正本,税号:321119195210206335,声明作废。

遗失镇江通宝拉拔机械制造有限公司的税务登记证正本,税号:32110056689228X,声明作废。

遗失镇江市润州区中照劳保批发中心的税务登记证正本,税号:32110056689228X,声明作废。

遗失镇江市润州区中照劳保批发中心的税务登记证正本,税号:32110056689228X,声明作废。

认 婴 启 事

江苏省句容经济开发区王贤明5月23日在句容镇鸣自行车厂马路边捡到一名男婴(附照片)望知情者与王贤明联系,联系电话:13179396542。

2011年7月11日

股权转让公告

丹阳中恒开关有限公司是从事电力设备、材料制造及销售的民营企业,经股东会讨论决定:对公司100%股权对外转让。丹阳中泰电力工程有限公司出给丹阳中恒开关有限公司的土地房屋一并转让。

所涉及的相关资料、竞买人资格要求及具体条件要求,请在2011年7月19日(报名截止日)前咨询或索取,报名时需交纳竞买保证金50万元。咨询、发放资料接受报价、现场竞价等均在丹阳中润电力管理实业公司4楼。

联系人:赵先生 王先生
地址:江苏省丹阳市丹凤南路19号
邮编:212300
电话:0511-86912011
86912737(传真)
2011年7月12日